

Лепим божью коровку из пластилина

Выбор цветов пластилина для лепки божьей коровки – несложная задача.



Сначала разомните оба цвета пластилина в руках, но по отдельности. Затем сформируйте из черного кусочка круглую лепешку, а из красного – шарик.



Налепите одну деталь на другую, пальцами подгоняя их размеры друг к другу. Таким образом, должно получиться тело жука.



Поверните заготовку черной стороной к себе. Стекой нанесите насечки – одну продольную и множество поперечных. Должен получиться скелет жука.



Прикрепите к черному брюшку шесть лапок – по три с каждой стороны. Лапки легко сделать из черных пластилиновых шариков, раскатав каждый в тонкую палочку.



Поверните тело божьей коровки красной спинкой к себе, загните лапки слегка назад. На спинку прикрепите черные точки, а по серединке сделайте продольный разрез стекой, чтобы отделить крылышки.



Прикрепите черный шарик, который станет головой. На него наклейте глазки и усики.



Божья коровка из пластилина – это прекрасный предмет интерьера. Жучок может украсить вазу или зеркало, цветочный горшок или другие предметы.

